地球温暖化対策計画書の概要(公表用)

1 事業者の概要

法人名 代表者名	株式会社ウィザード 代表取締役 日野範明	市内の 主たる住所	相模原市緑区橋本2-20-22		
主たる事業の内容	システムの開発及び保守				

2 計画期間

令和5 年度	~	令和7	年度
--------	---	-----	----

3 温室効果ガスの排出の抑制等を図るための基本方針

- 1、地球温暖化対策を組織的に推進するために施設内の体制の整備を図る。
- 2、エネルギーの使用量や温室効果ガス排出量に係る削減目標を明確に定める。

4 温室効果ガスの排出量及び排出の抑制に関する目標

基準年度 排出量	9.9 t-CO2	目標年度 排出量	4.9	t-CO2
排出削減量	5.0 t-CO2	排出削減率	50.5	%
(原単位を設定した場合)原単位排出量削減率				%

5 温室効果ガスの排出の抑制等を図るために実施しようとする措置の内容

実施予定年度	措置の内容
令和5年度	太陽光発電設備の導入
令和5年度	工場内の照明16台を高効率照明設備に更新
令和5年度	工場内の空調機1台を高効率空調設備に更新
令和5年度~ 令和7年度	全社員への省エネ活動への啓蒙 未使用エリアの積極的消灯および昼休み時間の消灯 サーキュレーターの導入および冷暖房温度設定のルール化

6 その他地球温暖化対策の推進に寄与する取組等

·情報サービス業のため製品や技術ではなく、自社の省エネ設備導入を進めることによって温室効果ガスの排出抑制に寄与する。

・2022年12月、環境庁「CoolChoice」に賛同した経緯があり、脱炭素に向けて弊社として取り組めることを模索している。